

微祝贺

微感动

国羽女队重夺尤伯杯冠军

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

5月5日,四川成都,在尤伯杯决赛中,由陈雨菲、陈清晨/贾一凡、何冰娇出场的中国女队以3-0战胜印尼女队,重夺尤伯杯冠军!这也是国羽女队第16次夺得尤伯杯冠军。



微关注



广东4条出逃鳄鱼已找回

@新华社
(新华社法人微博)

5月4日,受连续强降雨影响,广东中山神湾镇宥南村十二环大翰农场鳄鱼场养殖池被高水位冲塌部分围场,4条鳄鱼逃至场外。记者从中山有关部门获悉,目前逃出养殖场的4条鳄鱼均已赶回池内,请公众放心。

微世相

微宣判

“偷”照片编造悲惨爱情故事
男子蹭流量被判赔8000元@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

江苏的云女士经常在社交平台上晒自己的生活照,不料照片被盗用,对方将她编造成悲惨爱情故事的“女主”,以博取网友同情“蹭流量”。云女士丈夫看到后信以为真,差点和她离婚。云女士报了警,视频博主李某在警方联系后删除了相关视频内容,但云女士还是将他告上法庭。法院审理后认为,李某的



行为给云女士及家人造成了负面影响,侵犯了云女士的名誉权和肖像权。法院判决李某应在其发布上述视频的账号中发布时间不得少于十天的致歉声明,并赔偿云女士精神损害抚慰金8000元。

微视野

太行山上演鸦鹫大战

@央视网快看
(央视网快看官方微博)

位于太行山中段腹地的山西和顺县,在阳曲山这条山谷的北侧架设着一组输电铁塔,铁塔下的土堆就是秃鹫最喜欢的落脚点。这里居高临下,视野开阔,十几只秃鹫蹲在这里静静地观察着脚下山谷里的一切。秃鹫的到来引起了乌鸦的愤怒。面对体形是其几倍、体长一米开外的秃鹫,毫不示弱地凭借“鸦多势众”的优势,对秃鹫发起了团战。

游客惊叹龙门石窟
致下巴脱臼@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

近日,河南洛阳,一位外地游客在欣赏卢舍那大佛时,发出惊叹致下巴脱臼。景区广播寻找骨科医生,最终帮游客复位下巴。网友:原来真的会惊掉下巴。